



## В Петровском округе мужчина обвиняется в причинении смертельных травм знакомому



Петровский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя села Мартыновка Петровского городского округа. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что вечером 26 ноября 2022 года в одном из домовладений села Мартыновка Петровского городского округа компания распивала спиртные напитки. Во время застолья мужчина приревновал свою сожительницу к знакомому. В ходе конфликта обвиняемый кулаком нанес не менее 7 ударов в область шеи и головы потерпевшего. От полученных повреждений через непродолжительное время 67-летний мужчина скончался на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

месте.

Следователь СК России собрал достаточную доказательственную базу. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*13 Февраля 2023*

*Адрес страницы:* <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1765785>